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ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 

COMISSÃO DE DIREITO DESPORTIVO 

DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 

BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 

EXERCÍCIO DE 2023, REALIZADA EM 

07/08/2023. 

 

 

 
Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três (07/08/2023), às dezenove 
horas (19h), na Sala de Sessões II da Sede Administrativa da OAB/GO, sendo a reunião 
transmitida simultaneamente via aplicativo zoom vídeo communications, foi instalada a 7ª 
Reunião Ordinária da Comissão de Direito Desportivo da Ordem dos Advogados do Brasil, 
Seção de Goiás, no exercício de 2023, sob a Presidência do Dr. Paulo Henrique S. Pinheiro 
– Presidente da CDD. Estiveram Presentes e justificaram ausência os membros: 
conforme lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUORUM E ABERTURA. 
Verificado a existência de quórum, o Presidente desta sessão da CDD declarou aberta a 
reunião às 19:05 h. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA   DA   SESSÃO   
REALIZADA   EM:   nenhuma.   3.   COMUNICAÇÕES   DA PRESIDÊNCIA: 3.1. 

Às 19:05 h a Presidência comunicou que foi encaminhado a Presidência desta seccional o 
Memorando constando os trabalho realizados até este momento no ano de 2023 pela CDD, 
posteriormente passou a palavra a Vice-Presidente do Interior a Dra. Jessyca a qual fez a 
leitura da ata dos trabalhos a serem realizado na noite pela CDD, também foi dada a palavra 
ao Dr. Gustavo Alves o qual comunicou a inclusão dos  novos membros, após o Vice-
Presidente desta CDD Dr. Marcelo Borges convidou os membros dessa Comissão a 
participarem do novo curso da ESA Goiás (As inovações da Nova Lei do Esporte Brasileiro), 
a qual será realizada em 25.08.2023, às 09:00 h, antes da palestra do dia o Secretário-Adjunto 
Dr. Ricardo Bessa fez a leitura do currículo do palestrante. 4. ORDEM DO DIA. Após a 
abertura da reunião (19:20 h) o Presidente desta sessão passou a palavra ao Dr. Elthon Costa, 
o qual é advogado, Advogado Trabalhista e Desportivo. Especialista em Direito Desportivo 
(CERS). Mestrando em International Sports Law (ISDE). Diretor Jurídico do Conselho 
Nacional de Boxe (CNB). Diretor do Departamento Jurídico da Confederação Brasileira de 
Kickboxing (CBKB). Diretor do Departamento Jurídico da World Association of 
Kickboxing Comissions Región Panamericana (WAKO PANAM). Diretor Jurídico da 
Confederação Brasileira de MMA Desportivo (CBMMAD), o qual apresentou o tema: As 
relações de trabalho nos esportes de combate e a nova Lei Geral do Esporte, o palestrante 
que falou sobre os esporte de combates frente a nova legislação, inicialmente trouxe a 
profissionalição de todos os esportes de combates, que agora podem passar a ser 
profissionais; falou também da necessidade do seguro para os atletas profissionais; outro 
ponto importante exposto foi sobre o direito de formação do atleta, pois em vários casos não 
havia proteção do formador; outro ponto elencado também foi o contrato de 
profissionalização e seus pontos específicos.4.1. Expedientes: nenhum.; 4.2. Processos com 

julgamento iniciado: nenhum: Nenhum; 4.4. Julgamento nenhum; 4.4.1 Conhecimento: 
nenhum; 4.4.2. Julgamento: nenhum; 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: 

nenhum. 6. ENCERRAMENTO. A Presidência desta reunião Comissão de Direito 
Desportivo, através do Dr. Paulo  Pinheiro, declarou encerrada à reunião. Nada mais 
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havendo para ser relatado,  
 
 
eu, Ricardo Martins Bessa, Secretário-Geral Adjunto da Comissão, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada, será assinada pelo Presidente desta sessão da Comissão. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

PAULO HENRIQUE S. PINHEIRO 

Presidente da Comissão de Direito Desportivo 
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